

## JEGYZŐKÖNYV

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság  
2024. március 18. napján  
megtartott soron következő (rendes) nyílt üléséről

**Helye:** Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme  
8130 Enying, Bocskai u. 1.

**Jelen vannak:** Gebula Béla Ákos – bizottsági elnök  
Méreg János – bizottsági tanácsnok  
Nyikos István – bizottsági tag  
Molnár Gábor – bizottsági tag  
Regenyei Katalin – bizottsági tag

Pallag Mihály – képviselő  
Lelkes Ákos - képviselő  
Viplak Tibor – polgármester  
Buza Krisztina - alpolgármester

dr. Földesi Dorina – jegyző  
Molnárné Baksai Anikó – aljegyzői feladatokkal mb. irodavezető  
Illés József – pénzügyi osztályvezető  
Diószegi Anna – műszaki osztályvezető

Szilágyi Adrienn – jegyzőkönyvvezető

**Gebula Béla Ákos bizottsági elnök** 14:00 perckor megnyitja a **nyílt** ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 5 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyvvezetésre Szilágyi Adrienn-t kéri fel. A meghívóban foglaltak szerint javasolja tárgyalni a napirendi pontokat. A kiküldött napirendi pontokkal Ő egyetért, nincs módosító javaslata. Kéri a jelenlevő tagokat, hogy akinek van módosító javaslatra, észrevétele az tegye meg.

**Nyikos István bizottsági tag** kéri, hogy utolsó napirendi pontként vegye fel a Bizottság a *Hulladék tárolók kihelyezése a településen és engedély nélküli közterület használat* napirendi pontot.

**Gebula Béla Ákos bizottsági elnök** kéri a megjelenteket, hogy aki egyetért azzal, hogy 10. napirendi pont kerüljön felvételre, kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és  
Településfejlesztési Bizottságának 57/2024.(III.18.)  
határozata napirendi pont felvételéről:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 2024. március 18. napján megtartott soron következő (rendes) bizottsági ülés 10. napirendi pontjának az alábbiakat veszi fel:

10. *Hulladék tárolók kihelyezése a településen és engedély nélküli közterület használat*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

**Gebula Béla Ákos bizottsági elnök** kéri a megjelenteket, hogy aki egyetért az így módosított napirendi pontokkal az kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottságának 58/2024.(III.18.) határozata napirendről:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 2024. március 18. napján megtartott soron következő (rendes) bizottsági ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**Nyílt ülés:**

**Pénzügyi ügyek:**

1. Főállású polgármester 2024. évi cafetéira szabályzata
2. Civil szervezetek - 2021. és 2023. évi támogatásainak felhasználása, elszámolások, 2024. évi támogatási kérelmek ismertetése
3. 2024. évi közbeszerzési terv elfogadásáról
4. Gyalogátkelőhelyek megvilágítása
5. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló költségelszámolás a 2023. évre vonatkozóan
6. Parkoló létesítése az Enying, Kossuth L. u. 29. 1329 hrsz. ingatlanon
7. 2024. évi önköltségszámítás

Előadó: Gebula Béla Ákos elnök

**Településfejlesztési ügyek:**

8. Vass Norbert kérelme
9. A közterületek használatának rendjéről szóló 25/2016. (IX.08.) önkormányzati rendelet módosításáról
10. Hulladék tárolók kihelyezése a településen és engedély nélküli közterület használat

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

**1.Főállású polgármester 2024. évi cafetéira szabályzata**

**Gebula Béla Ákos bizottsági elnök** ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés tárgyalása jogszabályi kötelezettség. Megnyitja a napirend

feletti vitát. Várja a hozzászólásokat, észrevételeket, javaslatokat. Ilyet nem lát, így kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 59/2024. (III. 18.) határozata, a főállású polgármester 2024. évi cafétéria szabályzatáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A Képviselő-testület*

- 1. a főállású polgármester 2024. évi cafetéria keretét bruttó 275.000,- Ft-ban, azaz bruttó kettőszázhetvenötezer forintban állapítja meg,*
- 2. megismerte és a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a főállású polgármester 2024. évi választható béren kívüli juttatások (cafetéria) szabályzatát,*
- 3. felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester foglalkoztatási jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli feladatai körében gondoskodjon a béren kívüli juttatás biztosításáról,*

*Felelős: dr. Földesi Dorina jegyző*  
*Határidő: azonnal”*

*Felelős: Gebula Béla Ákos elnök*  
*Határidő: azonnal*

**1.Civil szervezetek - 2021. és 2023. évi támogatásainak felhasználása, elszámolások, 2024. évi támogatási kérelmek ismertetése**

**Gebula Béla** Ákos bizottsági elnök ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy látja, hogy a 2023. évi támogatásokkal elszámoltak a szervezetek, és Ő a 2024. évi támogatásokhoz szólna hozzá. Az előterjesztésben található 2024. évi javasolt támogatások című táblázatból, kimaradt a 4. pont, nem jó a sorszámozás. 1-2-3-5-6-7-8-9-10.

Elmondja, hogy első szemlélődésre, úgy tűnhet, mintha 2023-ban 9, míg 2024-ben 10 támogatási igény érkezett volna, mely nem igaz, csak kimaradt a 4. pont. Kéri az adminisztratív javítását a táblázatnak. A másik kérdése, ahogy látja, a 2023. évhez tartja magát a Bizottság, kivéve a 4. pont, ami a Rákóczi Szövetség volt tavalyi évben, 50 ezer forinttal, és idén nem szerepel benne. Viszont ismét szerepel benne a Városvédő és Szépítő és Hagyományörző Társaság, ez nagy öröm. Elmondja, hogy levonásra került Herczeg Batthyány Fülöp iskolától 60 000 Ft, hozzá jön a Rákóczi Szövetség 50 000 Ft-ja, ami 110 000 Ft, továbbá 10-10-10 ezer került elvonásra a Princesstől, a Barátság Nyugdíjas Klubtól és Rozmaring Nyugdíjas Klubtól.

**Dr. Földesi Dorina** jegyző elmondja, hogy a Polgármester úr a saját keretéből amekkora összeg erre az évre megvan neki állapítva, azt a Rákóczi Szövetségnek, a Dunaújvárosi Sportegyesületnek, illetve a Testvérvárosi kapcsolatok Egyesületnek felajánlotta azt az 500 000 Ft-ot, és a maradékot szétosztotta a civil szervezetek között.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök megkérdezi, hogy akkor minden szervezet megkapja azt az összeget, amit kért?

**Dr. Földesi Dorina** jegyző elmondja, hogy igen.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök megkérdezi, hogy akkor a Herczeg Batthyány Fülöp iskola megkapja a 300 000 Ft-ot, és a többiek is?

**Regenyei Katalin** bizottsági tag elmondja, hogy nem ez van az előterjesztésben.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy van egy keretösszeg, ami alapján dolgozik, azt kell szétosztani, ez egy javaslat. A Képviselő testület természetesen dönthet másképp is. Megkérdezi, hogy a Herczeg Batthyány Fülöp iskola 17 millióra pályázott a TOP Plusz pályázatban, nem?

**Regenyei Katalin** bizottsági tag elmondja, hogy most nem a TOP Plusz pályázatról van szó, hanem a civil szervezetek támogatásáról.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy mivel megemlítésre került az általa képviselt szervezet így elkívánja mondani, hogy az elmúlt években nem kért önkormányzati támogatást a szervezet mert tudta, hogy nem fogja tudni felhasználni a Covid miatt. A társaság átlag életkora 65 év felett van. Ezért nem is kért a szervezet, hogy a többi szervezetnek több támogatás jusson.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök megkérdezi, hogy akkor a polgármesteri keretből kerül kiegészítésre minden szervezet támogatása? Elmondja, hogy neki az a problémája, hogy a Városvédő és Szépítő és Hagyományörző Társaság kapja meg a támogatását, de ne úgy, hogy a Rákóczi Szövetség nem kap, a többiektől pedig levonnak itt ott amott, hanem akkor mindenkitől vonjanak el.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy lenne egy javaslata hogyan kellene ezt megoldani. Elmondja, hogy véleménye szerint a támogatások felosztásának üzenete van. Üzenete van mivel a civil szervezetek rangsorolva vannak. Egy példát említ: a két Borrend kért 200 000 Ft-ot, és kapott 200 000 Ft-ot. A Városvédő kért 300 000 Ft-ot, kapott 100 000 Ft-ot. Véleménye szerint egy diszkrimináció a civil szervezetekkel és neki lenne egy jobb ötlete. Elmondja, hogy egy település élete, kultúrája a civil szervezetek működésén alapszik. Nem szabad elfelejteni, hogy ha valakit érdekel megnézheti az Enyingi Városvédők 2024. évi programját. Elmondja, hogy a Társaság a kapott támogatást az Önkormányzat érdekében használta fel. Elmondja, hogy az Önkormányzat érdekében szerveznek évente az önkormányzat helyett évente 3 alkalommal koszorúzást, megemlékezést. Az elmúlt években kihelyezésre került 6 db pad, most már 100 000 Ft értékben faanyagot vásároltak, amiből közterületen lévő padokat fogják felújítani, kihelyezésre került több emléktábla, emlékkereszt került kirakásra, ez mind a Városvédők munkája. Ezért nem tartja fairnek, hogy levonásra kerül a Társaságtól támogatás.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök megkéri a Bizottságot, hogy ne minősítsék ezeket a támogatásokat. Amikor 4,6 millió forintot igényel a Városi Sportegyesület és abból kap 4,1 milliót és a legtöbb embert ők mozgatják meg Enyingen. Miért ne kaphatná meg a 4,6 milliót? Mindenki kérése jogos. Mindenki megtudja indokolni azt, hogy hol mennyi embert mozgat meg. A Borbarátok Klubja a Borkedvelők Rendje karbantartják, rendben tartják a külterületi utakat, ami az Önkormányzat feladata lenne. Feltáblázzák az utcákat stb. mindenki hozzáteszi a saját dolgát. Ezért gondolja azt, hogy ezt egy módon lehet. Egy kilogó szervezetet említ meg az Enyingi Polgárőr Egyesület, aki 400 000 ftot kér és 100 000 Ftot kap. Elmondja, hogy

véleményé szerint a tevékenységük sem indokolja, hogy támogatást kapjanak, illetve elmondja, hogy a szervezet képes volt a saját Önkormányzatát feljelenteni, amikor az elszámolásuk sem volt megfelelő. Véleménye szerint egyformán kellene levonni minden szervezettől. Jelzi Méreg János tanácsnok felé, hogy mivel Képviselő is és a civil szervezet esetében is érintett, így az érintettségről mindenképpen szót kell majd ejteni. Jelzi a tanácsnok felé, hogy a hozzászólását aggályosnak ítéli meg, és kéri, hogy folytassa.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy véleménye szerint a Polgárőrség megoldhatná a Közterület felügyelet dolgát, munkáját, többlet forrás mellett.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy a Polgárőrség nem hatósági szervezet.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy a javaslata az lenne, hogy a Sportegyesület kapja meg a 4,1 millió támogatást a többi szervezet pedig az igényelt támogatás 75%-át kapja meg egységesen és akkor nincs semmilyen üzenete a dolognak. Véleménye szerint a Városvédők negatív üzenetet kaptak ezzel.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök nem ért ezzel egyet, mivel akkor nem lenne benne a kérelem az előterjesztésben.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy nem kíván szavazni a támogatások esetében, továbbá ha a Sportegyesület megkapja a 4,1 millióját akkor a többi szervezet is megkaphatja a 75%-ot-

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy a Rákóczi Szövetséget is vissza kívánja tenni. Véleménye szerint a polgármesteri keret nem erre való, nyilván a Polgármester eldönti mire szeretné. A Bizottság előtt van egy olyan anyag, amiből lehet még más olyan feladat októberig, amire a polgármesteri keretet fel lehet majd használni, illetve nem októberig, hanem december 31-ig. Elmondja, hogy véleménye szerint ezt az 5,5 milliós keretet, amit korábban megszavaztak, hogy másra fogják használni, ezt osszák el megfelelő módon, egyetért tanácsnok úr által elmondottakkal. Akkor megkapja mindenki az arányosan neki járó támogatást. A Rákóczi Szövetséget vissza, és akkor a polgármesteri keret másra is felhasználható. Amennyiben a polgármester ragaszkodik hozzá, természetesen legyen úgy.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy igen ragaszkodik hozzá.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy akkor így legyen, és a többi szervezet százalékosan kapja meg.

**Regenyei Katalin** bizottsági tag érintettségét szeretné jelezni.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok megkérdezi, hogy ki kap a polgármesteri keretből?

**Viplak Tibor** polgármester elmondja a Dunaújvárosi Egyesület, a Rákóczi Szövetség és Testvérvárosi Kapcsolatok.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy az Ő javaslata, hogy az EVSE kapja meg a 4,1 milliót és a többi szervezet a 75%-ot. Kivéve a Polgárőrség, mivel ott 100 000 Ft -nál nagyobb összeget nem támogat.

**Dr. Földesi Dorina** jegyző elmondja, amennyiben az EVSE 4,1 millióját levonják, a fennmaradó összegből minden szervezet 175 000 Ft-ot kaphat meg a fennmaradó 1,4 millióból.

**Buza Krisztina** alpolgármester hozzáteszi, hogy az igényelt összeg 75%-át kívánják megadni.

**Regenyei Katalin** bizottsági tag megkérdezi, hogy ha valamelyik szervezet nem kapja meg a támogatást, akkor azt nem kell újra osztani?

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy a felszabadult összeg tovább osztásra kerül. Arányos felosztást javasol.

**Buza Krisztina** alpolgármester megkérdezi, hogy nem lehet megemelni a keretet?

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy a költségvetés elfogadásra került.

**Méreg János bizottsági tanácsnok** elmondja, hogy mindenki 75%-ot kapjon.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy ezt korrektnek gondolja.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy véleménye szerint amikor a civil szervezetek a támogatás benyújtásakor megjelölték az önrészt, ami a Városvédők esetében 100 000 Ft.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy a Városvédők járnak jól, a többi szervezet nem.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy véleménye szerint üzenet értéke van ennek a döntésnek.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök nem ért ezzel egyet.

**Dr. Földesi Dorina** jegyző elmondja, hogy a Bizottság javaslata alapján a Polgárórség 100 000 Ft, Enyingi Borkedvelők 150 000 Ft, EVSE 4,1 millió, Barátság 187 000 Ft, az Öreghegyi Borbarát 150 000 Ft, a Rozmaring 150 000 Ft, a Városvédők 225 000 Ft, a Princess 161 000 Ft, a Herczeg Batthyány Fülöp 257 520 Ft.

**Molnárné Baksai Anikó** elmondja, hogy ennek a végösszege 5 481 520 Ft.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy részéről ez nem elfogadható, hozzáteszi, hogy egyik szervezetnek sem tagja. A Borkedvelők Rendje és a Borbarátok Klub bead egy elfogadható elszámolást, nagy horderejű saját munkát tesz hozzá – utat gréderezi, több millió forintot tesznek hozzá, és ők lesznek azok, akiknek a támogatását visszavesszük 150-re? Akkor maradjon az eredeti. Ők dolgoznak a köz érdekében. Méreg János bizottsági tanácsnoknak elmondja, hogy nem érdekli más, csak az, ami az ő fejében van.

**Méreg János** bizottsági tanácsnok elmondja, hogy Őt meg ez nem érdekli.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy tudja, s elfogadja a tanácsos véleményét és megérti, hogy védi a saját szervezete érdekeit, de ki lesz tolvaj két nagy szervezettel, akik legalább ugyanannyit tesznek, azért, hogy a Városvédők éves költségvetése 400 ezer, kérnek 300-at, abból kapnak 200- at, míg nekik 2 millió az éves költségvetése, kérnek 200-at és kapnak 150-et? Szerinte ez nem igazságos.

**Pallag Mihály** bizottsági tag elmondja, hogy szeretné felhívni a tisztelt képviselők és jelenlevők figyelmét arra, hogy a borbarátok a hétvégén útjavítási programot szerveznek a Szőlőhegyen. Elmondja, hogy a civil szervezetek a támogatási igényük beadásakor megjelölik

a kérelemben, hogy mennyi önrészt tesznek hozzá a pályázati cél megvalósításához. Ennek összeírását már meg sem kísérelték. Elmondja, hogy részéről az eredeti kérelem szerinti támogatás és a %-os megoldás is elfogadható.

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy eredetivel megegyező módon fogja feltenni szavazásra a határozati javaslatokat.

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 60/2024. (III. 18.) határozata az Enyingi Polgárőr Egyesület 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Enyingi Polgárőr Egyesület 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 61/2024. (III. 18.) határozata az Enyingi Borkedvelők Rendje 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Enyingi Borkedvelők Rendje 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 62/2024. (III. 18.) határozata az Enyingi Város Sportegyesület 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Enying Város Sportegyesület 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 63/2024. (III. 18.) határozata a Rákóczi Szövetség 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Rákóczi Szövetség 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal



*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 64/2024. (III. 18.) határozata a Barátság Nyugdíjas Klub 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte a Barátság Nyugdíjas Klub 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester*

*Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 65/2024. (III. 18.) határozata az Enyingi Öreghegyi Borbarát Klub 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Enyingi Öreghegyi Borbarát Klub 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester*

*Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 66/2024. (III. 18.) határozata a Princess Tánc – Sport Egyesület 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. megismerte az Princess Tánc – Sport Egyesület 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,
2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja
3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.

Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 67/2024. (III. 18.) határozata az Rozmaring Nyugdíjas Klub 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. megismerte az Rozmaring Nyugdíjas Klub 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,
2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja
3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.

Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 3 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 68/2024. (III. 18.)**

### **határozata Képviselő érintettségéről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság úgy határozott, hogy Regenyei Katalin képviselőt személyes érintettsége ellenére - nem zárja ki a szavazásból.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 69/2024. (III. 18.) határozata az Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskoláért Alapítvány 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

- 1. megismerte az Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskoláért Alapítvány 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,*
- 2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester*

*Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

**Gebula Béla Ákos** bizottsági elnök elmondja, hogy Méreg János tanácsnok érintettségét nem jelezte.

**Méreg János** képviselő elmondja, hogy a szavazásban továbbra sem kíván rész venni.

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 70/2024. (III. 18.) határozata az Enyingi Városvédő-, Szépítő és Hagyományőrző Társaság 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület*

1. megismerte az Enyingi Városvédő-, Szépitő és Hagyományőrző Társaság 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,

2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja

3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.

Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 71/2024. (III. 18.) határozata az Enying Város Testvérkapcsolataiért Egyesület 2023. évi támogatásának elszámolásáról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. megismerte az Enying Város Testvérkapcsolataiért Egyesület 2023. évi támogatásáról készült elszámolását,

2. az 1. pont szerinti elszámolást jóváhagyja

3. felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az elnököt a döntésről.

Felelős: Viplak Tibor polgármester  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 3 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 72/2024. (III.18.) határozata az Enyingi Polgárőr Egyesület 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte az Enyingi Polgárőr Egyesület melléklet

szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,

2. az egyesület részére 100 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,

3. megbizsa a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 73/2024. (III.18.) határozata az Enyingi Borkedvelők Rendje 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte az Enyingi Borkedvelők Rendje melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,

2. a rend részére 200 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,

3. megbizsa a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 74/2024. (III.18.) határozata az Enyingi Városi Sportegyesület 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte az Enyingi Városi Sportegyesület melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,
2. az egyesület részére 4.100 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 75/2024. (III.18.) határozata az Barátság Nyugdíjas Klub 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte az Barátság Nyugdíjas Klub melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,
2. az egyesület részére 190 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 76/2024. (III.18.) határozata az Enyingi Öreghegyi Borbarát Klub 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati

javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte az Enyingi Öreghegyi Borbarát Klub melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,
2. a klub részére 200 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 77/2024. (III.18.) határozata a Princess Tánc – Sport Egyesület 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A Képviselő-testület

1. megismerte a Princess Tánc – Sport Egyesület melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,
2. az egyesület részére 140 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 78/2024. (III.18.) határozata az Rozmaring Nyugdíjas Klub 2024. évi**

### **támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A Képviselő-testület*

- 1. megismerte a Rozmaring Nyugdíjas Klub melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,*
- 2. az egyesület részére 190 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,*
- 3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 79/2024. (III.18.) határozata az Enyingi Városvédő – Szépítő és Hagyományőrző Társaság 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A Képviselő-testület*

- 1. megismerte az Enyingi Városvédő – Szépítő és Hagyományőrző Társaság melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,*
- 2. az egyesület részére 140 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,*
- 3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

*A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*



**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 80/2024. (III.18.) határozata Képviselő érintettségéről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság úgy határozott, hogy Regenyei Katalin képviselőt személyes érintettsége ellenére - nem zárja ki a szavazásból.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

*A bizottság 3 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 81/2024. (III.18.) határozata a Herceg Batthyány Fülöp Általános Iskoláért Alapítvány 2024. évi támogatási kérelméről:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A Képviselő-testület*

*1. megismerte a Herceg Batthyány Fülöp Általános Iskoláért Alapítvány melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,*

*2. az egyesület részére 240 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a 2024. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,*

*3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződések elkészítésével.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző*

*Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

### **3.2024. évi közbeszerzési terv elfogadásáról**

**Gebula Béla Ákos** elnök ismerteti a napirendi pontot és kéri, hogy aki azzal egyet ért kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 82/2024.(III.18.) határozata a 2024. évi közbeszerzési terv elfogadásáról:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. a határozat 1. melléklete szerinti közbeszerzési tervet megismerte és az abban foglaltakat elfogadja,

2. felkéri a jegyzőt, hogy annak megőrzéséről és közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2024. március 31.”

Felelős: jegyző

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

#### 4. Gyalogátkelőhelyek megvilágítása

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy 2 helyen, nevezetesen az enyingi szakrendelőnél (ami az egyik legkellemetlenebb hely) és az iskolánál (ami indokolt, hiszen elég nagy a forgalom reggelente, bár rendőri jelentét szerencsére biztosítva van) lévő zebrák szerepelnek az anyagban. Elmondja, hogy rögtön a „B”, azaz a támogató javaslatot teszi fel szavazásra.

**Méreg János képviselő** megkérdezi, hogy az anyagban szereplő költséget gyalogátkelő helyenként kell-e érteni. Elmondja, hogy véleménye szerint a határozatban kifejezetten rögzíteni kellene a költségvonzatot.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy az anyag tartalmazza a költségeket. Véleménye szerint a határozati javaslat jó úgy ahogy van, mert ha később esetleg a konkrét összegek változnak, ismét döntenie kell a testületnek a módosításról.

**Viplak Tibor** polgármester tájékoztatja a jelen lévőket, hogy a „FOCUS” előtti zebra vonatkozásában egyeztetett a Magyar Közúttal. Elmondták, hogy a kiviteli tervek engedélyezésre kerültek. Jelenleg a munkálatokhoz a források hozzárendelése történik. Ez kb. 30-40 millió forint, de meg fog valósulni a beruházás.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 83/2024. (III. 18.) határozata gyalogátkelőhelyek biztonságosabbá tétele tárgyában**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

„A bizottság

1. megismerte és tudomásul vette az előterjesztésben foglaltakat,

2. támogatja a Enying, Szabadság tér és a Enying, Kossuth Lajos u. zebránál lévő átkelés biztosításához szükséges **kiviteli terv megrendelését** a Projekt Light Kft ajánlata alapján,

3.2024. évi költségvetés terhére.

Felelős: Viplak Tibor polgármester

Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos Elnök

Határidő: 2024. május 31.

## **5.Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló költségelszámolás a 2023. évre vonatkozóan**

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség. Kéri, hogy aki azzal egyet ért kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 84/2024. (III. 18.) határozata a 2023. évre vonatkozó, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló költségelszámolásról:**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A képviselő-testület a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/H. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a 2023. évre vonatkozó nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatói tevékenységéről szóló részletes költségelszámolást megtárgyalta és elfogadta.*

Felelős: Városgondnokság intézményvezető

Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos bizottsági elnök

Határidő: azonnal

## **6.Parkoló létesítése az Enying, Kossuth L. u. 29. 1329 hrsz. ingatlanon**

**Gebula Béla Ákos** elnök ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy támogatja a kezdeményezést.

**Méreg János** képviselő elmondja, hogy ha ez kizárólag önkormányzati dolgozók parkolója lesz, akkor a másik oldalon 15 parkolóhely felszabadul.

**Gebula Béla Ákos** elmondja, hogy egyelőre arról van szó, hogy parkoló kialakítását támogatja-e a bizottság. A későbbi rendeltetése egy másik kérdés.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy kérdés annak ellenőrzése, hogy ki önkormányzati dolgozó és ki jogosult a parkolót használni.

**Méreg János** képviselő elmondja, hogy a belátás gátló föliát, ami az anyagban szerepel nem tudja támogatni.

**Gebula Béla Ákos** elmondja, hogy azért kell, mert csúnya az épület hátsó része. De nem ez az anyag lényege, így kéri, hogy aki azzal egyet ért kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 4 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 85/2024. (III. 18.) határozata Parkoló létesítése az Enying, Kossuth L. u. 29. 1329 hrsz. ingatlanon:**

*„A képviselő-testület*

*1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*

*2. felhatalmazza a polgármestert, a parkoló kialakításával kapcsolatos munkák megszervezésével és lebonyolításával.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester*

*Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: értelemszerűen

#### **7.2024. évi önköltségszámítás**

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy ez is jogszabályi kötelezettség, kéri, hogy aki azzal egyet ért kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 86/2024. (III. 18.) határozata az önköltségekről:**

A Bizottság az alábbi határozat elfogadását javasolja a képviselő-testület részére:

*„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete*

*1. a határozat 1-16. mellékletét képező önköltségszámításokat megismerte és azokat jóváhagyja,*

*2. megállapítja, hogy az 1-16. pont szerinti önköltségeket 2024. április 1. napjától kell alkalmazni.*

*Felelős: intézményvezetők, dr. Földesi Dorina jegyző*

*Határidő: értelemszerű”*

**Gebula Béla Ákos** elnök átadja a szót Méreg János képviselőnek, hogy tegye meg előterjesztéseit.

#### **8. Vass Norbert kérelme**

**Méreg János** képviselő ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy van egy függő kérdés, amely tisztázódásáig az ügy nem zárható le.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy pont ezért tökéletes a határozati javaslat.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 87/2024.(III.18.) határozata Vass Norbert kérelme az enyingi 660/3 hrsz.-ú és az enyingi 662 hrsz.-ú ingatlanok határrendezésére vonatkozóan:**

Enying Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

*„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete*

- 1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*
- 2. támogatja az enyingi 660/3 hrsz.-ú és az enyingi 662 hrsz.-ú ingatlanok határrendezését,*
- 3. felkéri az Enyingi Polgármesteri Hivatalt, hogy folytasson le egyeztetéseket a Nemzeti Vízművek Zrt.-vel az enyingi 661/2 hrsz.-ú 464 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan megosztásával kapcsolatban.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, dr. Földesi Dorina LL. M jegyző*

*Határidő: 2024.12.31.”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

## **9.A közterületek használatának rendjéről szóló 25/2016. (IX.08.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Méreg János** képviselő ismerteti az előterjesztést és elmondja, hogy ez egy visszatérő probléma. Nem javasolja a rendelet módosítását, mert így is áldatlan állapotok vannak.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy nem véletlen alakult így a szabályozás az áldatlan állapotok felszámolása érdekében. Elmondja, hogy azok a vállalkozások, akik gyermekek és munkások szállítását végzik nem karitatív tevékenység keretében végzik, hanem ezért pénzt kapnak. Tehát az, hogy hol parkolnak nem a testület gondja. Elmondja, hogy az tudja támogatni, hogy meghatározott helyen parkolhassanak, de ezeket a helyeket körültekintően kell meghatározni. 1000 Ft-ra szeretné emelni a napi díjat, ebből az önkormányzatnak némi bevétele is származhat.

**Regenyei Katalin** képviselő elmondja, hogy amikor ez kérdés felmerült, egyeztetett a Jegyző Asszonnyal. Véleménye szerint a buszoknak valahol parkolnia kell, hiszen az enyingi lakosokat, választópolgárokat viszik munkába. Elmondja, hogy a kijelölt hellyel napidíj ellenében egyet tud érteni.

**Méreg János** képviselő elmondja, hogy a buszsofőrök nem a kijelölt helyre akarnak állni, hanem a háza meg a szomszédja háza elé és hajnalban majd melegíti a busz motorját, berregteti a buszt.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy továbbra sem az önkormányzat dolga megoldani a buszok parkolását. Ők a szállításért pénzt kapnak. A telephely megoldását az önkormányzat nem vállalhatja magára, hiszen ahhoz infrastruktúra is szükséges lesz.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy a rendelet arról szól, hogy olyan kijelölt helyen parkolhat, ahol sem a lakosságot, sem a közúti forgalmat nem zavarja.

**Regenyei Katalin** képviselő megkérdezi, hogy ki dönti el mi a kijelölt hely.

**Dr. Földesi Dorina** jegyző elmondja, hogy a tervezet szerint egyedi kérelem alapján, méltányolható okból, egyedi mérlegelés alapján közterület használati engedélyt kaphat a kérelmező.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy a Hatósági Osztály mérlegelési lehetőséget kapna és egyedileg bírálná el a kérelmeket, és csak akkor kapna engedélyt, ha a parkolás sem a lakosságot, sem a közúti forgalmat nem akadályozza.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy hoznak egy olyan döntést, amely mindenki számára elfogadható és azt sem tudják mondani, hogy nem tettek semmit. Javasolja a díj felemelését 1000 Ft-ot.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy jelenleg nincs lehetősége az önkormányzatnak a kérelmet kezelni, így lehetne a problémára megoldást adni.

*A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 88/2024.(III.18.) határozata a közterületek használatának rendjéről szóló 25/2016. (IX. 08.) önkormányzati rendelet módosításáról:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

*„A Képviselő-testület megismerte a határozat melléklete szerinti, a közterületek használatának rendjéről szóló 25/2016. (IX. 08.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet és megbízza a jegyzőt, hogy gondoskodjon a rendelet egységes szerkezetbe foglalásáról és a helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző  
Határidő: azonnal”*

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök  
Határidő: azonnal

## 10.Hulladék tárolók kihelyezése a településen és engedély nélküli közterület használat

**Nyikos István** képviselő elmondja, hogy bár a költségvetés tárgyalásán már túl vannak, de ez a probléma ezen túlmutat. Tavalyi év október novemberében merült fel a kukák kihelyezésének kérdése. Elmondja, hogy felmerült annak lehetősége, hogy a nagy gyalogos forgalommal rendelkező részeken további 25-30 kuka legyen kihelyezve. Elmondja, hogy a szemetelés társadalmi probléma, de az önkormányzat kukák kihelyezésének hiányával nem is ösztönzi a lakosságot a szemét megfelelő kezelésére. Véleménye szerint nagyon koszos a város. Egyezett Vasánszki Ferencsel, aki ígéret tett arra, hogy 1-2 hónapon belül ez megoldódik.

**Viplak Tibor** polgármester elmondja, hogy tudomása szerint a forrás és az eszközök megvannak a helyzet orvoslására.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy ő is kb. 2 hete beszélt Vasánszki Ferencsel, aki elmondta, hogy már sínen vannak a dologgal. Elmondja, hogy olyan kuka, ami normális, nem ellopható 280.000 Ft-ba kerül. Kéri, hogy a polgármester gyakoroljon nyomást a Városgondnokság vezetőjére, hogy haladjanak a dologgal, a város területén található táblák kiigazítását követően. Megkérdezi Nyikos István képviselőt, hogy számára ez elfogadható-e.

**Nyikos István** képviselő elmondja, hogy a baj az, hogy a hónapok pörögnek.

**Gebula Béla Ákos** elnök elmondja, hogy költségvetés nélkül nem lehet azt mondani, hogy mennyi új kukát rendezzenek. Ismételten kéri a Polgármestert, hogy gyakoroljon nyomást az intézményvezetőre és kéri Nyikos István képviselő korrekttájékoztatását is. Elmondja, hogy a kukák telepítésére ésszerű határidőt kell szabni, ha ez nem valósul meg, akkor a testületnek új irányt kell keresni. Ebben az esetben a költségvetésben meg kell határozni az új kukák forrását.

**Méreg János** képviselő elmondja, hogy a Városvédők 2024-es tervében volt kukák kihelyezése is.

**Nyikos István** képviselő tájékoztatja dr. Földesi Dorina jegyzőt, hogy a munkaügyi központ előtt egy zöld színű, használatra nem alkalmas peugeot 106 típusú autó parkol kb. 1,5 éve. Elmondása szerint a munkaügyi központ dolgozói jeleztek neki. Kéri a hatósági eljárást.

**Gebula Béla Ákos** elnök megkérdezi, hogy ez a kérdés miért került a bizottság elé, miért nem kereste fel a képviselő a Hatósági Osztályt.

**Nyikos István** képviselő elmondja, hogy Méreg képviselő ugyanazt a kérdést a múltkor már felhozta, de számára ez kellemetlen, mert Nemes Diána intézményvezető autója. Ott áll leengedett gumival másfél éve és nem történik semmi.

**Gebula Béla Ákos** elnök kéri, hogy hatósági ügyekkel forduljanak a képviselők a megfelelő helyre. További észrevétel hiányában megköszöni mindenki munkáját és a nyílt ülést 15 óra 9 perckor bezárja.

k.m.f

  
**Gebula Béla Ákos**  
hitelesítő



  
**Méreg János**  
hitelesítő

